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ATA DA 43a. SESSÃO, EM 07.07.2004 
Sessão Administrativa

As dezessete horas e trinta minutos do dia sete de julho do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional 
Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. 
Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, 
Eduardo Sérgio Japiassu Correia Lima, Diretor Geral em exercício, foi aberta a 
sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Zamir Fernandes 
ressalvou a ausência justificada dos Desembargadores Gustavo José Freire Paes 
de Andrade, Célio Avelino de Andrade e Antônio Camarotti, este em viagem de 
vistoria ao Fórum Eleitoral de Petrolândia e aos municípios de Aguas Belas e 
Garanhuns. Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11584 - Classe 1 
ORIGEM: POÇÃO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório CLÉCIA MARÍLIA MEDEIROS DE OLIVEIRA.
REQUERENTE: Dra. ROBERTA VASCONCELOS FRANCO DE OLIVEIRA, 
Juíza Eleitoral da 113a Zona - Poção/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Gustavo Paes de Andrade e Célio 
Avelino.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11586 - Classe 1
ORIGEM: PALMARES - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório ELIANE NUNES DA SILVA.
REQUERENTE: Dr. EVANÍ E. BARROS, Juiz Eleitoral da 37a Zona - 
Palmares/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Gustavo Paes de Andrade e Célio 
Avelino.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11587 - Claise \
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE '
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RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório CÍCERO ANTÔNIO DE FRANÇA.
REQUERENTE: Dr. ANTÔNIO DE VASCONCELOS SILVA, Juiz Eleitoral da 
44a Zona - São Caetano/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Gustavo Paes de Andrade e Célio 
Avelino.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11588 - Classe 1
ORIGEM: PESQUEIRA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência das Auxiliares de 
Cartório LUCIANA BEZERRA DE ALMEIDA e MARIA APARECIDA 
DANTAS LOPES.
REQUERENTE: Dr. NEHEMIAS DE MOURA TENÓRIO, Juiz Eleitoral da 55a 
Zona - Pesqueira/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Gustavo Paes de Andrade e Célio 
Avelino.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11589 - Classe 1 
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório IVANEIDE MARIA DA SILVA.
REQUERENTE: Dr. JOSÉ MARIA DE CARVALHO JÚNIOR, Juiz Eleitoral
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